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Talviuni-torkkupeitto

Vaikeusaste: Keskivaikea.

Malli: Lankava, Marja Rautiainen.

Koko: 120x175 cm.

Lanka: Esito-lenkkimohairia (70 % mohair, 26 % villa,  
4 % polyamidi, 240 g = n. 480 m) 620 g valkaistua (0001) 
ja Lankava Into-lankaa (100 % villa, 50 g = 70 m) 800 g 
luonnonvalkoista (1012).

Puikot: 80 tai 100 cm pyöröpuikko 9 mm tai käsialan 
mukaan.

Tiheys: 10 s ja 14,5 krs = 10 cm.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

op = oikea puoli

ssk = kahden noston kavennus

lk = langankierto

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

Peitto neulotaan tasona pyöröpuikolla ohjeen ja 
kaavion mukaan. Luo kaksinkertaisella langalla (1 
lenkkimohair ja 1 Into) pyöröpuikolle 119 s.

1. krs: Neulo 119 o, käännä.

2.-3. krs: Nosta 1. s neulomatta 118 o, käännä. 

Jatka molemmissa reunoissa kolmella silmukalla 
ainaoikeinneuletta ja aloita pitsineule kaavion 
mukaan. Huom. Reunasilmukoita ei ole merkitty 
kaavioon. Nosta aina kerrosten 1. s neulomatta.

1. krs (op): Nosta 1. s neulomatta, 2 o, *1 n, 7 o, 2 o 
yht, 6 o, lk*, toista *-* vielä 6 kertaa, 1 n, 3 o.

2. krs: Nosta 1. s neulomatta, 3 o, *8 n, 8 o*, toista 
*-* vielä 6 kertaa, 3 o. Jatka neulomalla 3.-14. krs:t 
kaavion mukaan.

15. krs: Nosta 1. s neulomatta, 2 o, *1 n, lk, 6 
o, ssk (= nosta 2 s yksitellen oikealle puikolle, 
kuin neuloisit ne oikein, siirrä ne sitten takaisin 
vasemmalle puikolle ja neulo takareunoistaan 
o yht.), 7 o*, toista *-*, vielä 6 kertaa, 1 n, 3 o. 
Jatka kaavion mukaan. Toista 1.-28. krs:t ensin 8 
kertaa ja neulo sitten 1.-27. krs:t. Neulo lopuksi 
ainaoikeinneuletta 2 krs nurjalta puolelta aloittaen. 
Päätä silmukat seuraavalla kerroksella oikein 
neuloen. Kun vaihdat työhön uuden kerän, solmi 
langat yhteen. 

VIIMEISTELY: 
Päättele aloitus ja lopetuslangat. Pujottele 
jatkokohtien langanpäät silmukoiden sisään. 
Neulaa peitto mittoihinsa pehmeälle alustalle. 
Suihkuta ja taputtele tasaiseksi ja anna kuivua.

HOITO- JA PESUOHJE: 
Säännöllinen tuuletus. Tarvittaessa 30 asteen 
villapesu villalle tarkoitetulla pesunestettä. Käytä 
hieman huuhteluainetta mutta älä annostele sitä 
liikaa. Linkous alhaisimmalla kierrosnopeudelle 
(300 kierrosta / minuutti). Levitä peitto mittoihinsa 
tasoon ja anna kuivua. Höyrytä tarvittaessa 
nurjalta.

Ruutupiirros

Merkit

=  op:lla oikein, np:lla nurin
=  op:lla nurin, np:lla oikein
=  lk, neulo np:lla nurin
=  2 o yhteen
=  ssk
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